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ЮвіляриЮвіляри

Дмитру Дмитровичу Сухарюку – 75!
Старший науковий співробітник ла-

бораторії лісознавства, кандидат біоло-
гічних наук Дмитро Дмитрович Суха-
рюк цьогоріч відзначив власне 75-ліття. 

Справжній син Гуцульської зем-
лі, народжений в гірському селі Лазе-
щина у підніжжя найвищих вершин 
Українських Карпат – Говерли й Пе-
троса, присвятив своє життя вивченню 
та збереженню природи. 

Трудовий шлях розпочав з юних 
літ, відразу після закінчення серед-
ньої школи влаштувався лісорубом 
Ясінського лісокомбінату. Звідти був 
направлений на навчання в Ленін-
градську лісотехнічну академію. Закін-
чивши лісогосподарський факультет, 
продовжив навчання в аспірантурі ака-
демії, де успішно захистив кандидат-
ську дисертацію. 

Колектив Карпатського біосферного 
заповідника Дмитро Дмитрович попо-
вним у лютому 1975 року. Тобто май-
же з часу створення його дирекції. Пра-
цював на посаді керівника Угольського 
відділення, провідного наукового спів-
робітника, старшого наукового співро-
бітника, завідувача лабораторії лісо-
знавства і заступника директора КБЗ 
з наукової роботи. Тривалий час був 
вченим секретарем Науково-технічної 
ради КБЗ.

Загальний стаж його роботи в за-
повіднику – 33 роки. Упродовж цього 
часу зробив вагомий вклад у розвиток 
заповідника, дослідження його природ-
них комплексів, охорону і збереження 
біорізноманіття. Зарекомендував себе 
як відомий дослідник у галузі лісознав-

ства, лісової екології, геоботаніки й 
охорони природи, як практик природо-
охоронної, природно-заповідної й лісо-
господарської справи. 

Під його керівництвом і за безпосе-
редньої участі в роботі створена широ-
ка мережа науково-дослідних полігонів 
і об’єктів на території КБЗ. Учасник 
розробки проєктів й підготовки науко-
вих обґрунтувань щодо розширення 
території заповідника та з підготовки 
матеріалів українсько-словацької номі-
нації "Букові праліси Карпат", яка в 2007 
році була включена до Переліку об’єктів 
Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. 

Брав участь в оформленні еколого-
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інформаційних центрів, екотуристич-
них маршрутів та розробці Перспектив-
ного плану розвитку КБЗ у контексті 
Севільської стратегії ЮНЕСКО щодо 
діяльності біосферних заповідників. 

Започаткував проведення експери-
ментально-дослідних робіт з переформу-
вання штучних ялинових лісів у набли-
жені до природних лісових угруповань.
Налагодив та забезпечив проведення 
комплексних досліджень пралісових 
екосистем. Для цього створено понад 50 
постійних науково-дослідних полігонів 
у пралісах і похідних лісах, які служать 
моделями і демонстраційними об’єктами 
сталого лісокористування і відновлення 
корінних лісів. В даний час працює над 
впровадженням сучасних методів спосте-
режень і досліджень впливу біотичних 
і абіотичних факторів на стан лісових 
угруповань в умовах кліматичних змін.

Опублікував понад 140 наукових 

праць у фахових виданнях і збірниках.
Користується заслуженим авторите-

том і повагою серед працівників заповід-
ника, місцевого населення, у наукових і 
природоохоронних колах, колективах 
установ і підприємств та органів місце-
вого самоврядування регіону.

За досягнуті результати роботи й 
значний вклад у розвиток заповідни-
ка неодноразово відзначався подяка-
ми та почесними грамотами адміні-
страції заповідника, місцевих органів 
влади, громадських організацій та 
Мінприроди України. За високий про-
фесіоналізм та з нагоди 50-річчя ство-
рення Карпатського біосферного за-
повідника Д.Д. Сухарюку присвоєно 
почесне звання "Заслужений природо-
охоронець України". 

Б.І. Москалюк, М.І. Волощук, 

П.С. Папарига, М.В. Кабаль

Вивчення флори КБЗ
к.б.н. Дмитром Сухарюком
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